

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 131 (20382). Среда, 21 ноября 2012 г.



«ЗЕЛЕНСТРОЙ» – ПРОТИВ СНЕГОПАДА
Необыкновенно снежным оказался последний осенний месяц. На сегодняшний день работники ООО «Зеленстрой» вывезли с территории города около пяти тысяч кубических метров снега, в то время, как в прошлом году объем вывезенной снежной массы приблизился к четырем тысячам кубометров и лишь к тридцатому ноября.

Руководители отмечают, что уже в первые снегопады предприятия перешло на круглосуточный режим работы. В дневную смену производится вывозка снега с обочин дорог. Расчистка транспортных путей днем ведется на улицах поселка Дачного, десятого и четвертого участков, дороги на Лесной городок, где нет интенсивного движения.

В ночную смену на основные трассы выходит транспортный отряд, в составе которого два

грейдеров, четыре спецмашины, трактор «МТЗ». Машины чистят и подсыпают дороги противогололедной смесью. Трактор сдвигает валы с пешеходных переходов.

В зеленстрое сообщили, что в настоящее время для ликвидации гололедных явлений уже истрачено около четырех тонн песка и щебня с тонн соли, то есть полтора вагона. В настоящее время соль закуплена дополнительно и подвозится по мере необходимости.

НАГРАДЫ КУЗБАССА

К юбилею Кемеровской области у нас в городе проводятся различные мероприятия краеведческой направленности.

Одно из основных направлений проводимых сейчас встреч и бесед называется «Награды Кемеровской области». Наша краеведческая комиссия рассказывает школьникам о ленинск-кузнецчанах, которые в разные годы были награждены медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса», «За служение Кузбассу», «За веру и добро». Среди них есть труженики всех отраслей экономики.

СТАРТУЕТ ОЛИМПИАДА ЗНАНИЙ

В Ленинске-Кузнецком начался муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников.

Этот тур продлится до 13 декабря, и в нем примут участие ребята от седьмых до одиннадцатых классов. Они покажут свои знания по двадцати предметам, в числе которых русский и иностранные языки, математика, химия, физика, био-

К ВЕРШИНАМ ТВОРЧЕСТВА

В творческой гостиной городского краеведческого музея состоялась встреча поколений, посвященная памяти поэтессы Тамары Страховой.

О жизни и творчестве Тамары Алексеевны учащимися школы № 7 рассказали сестра поэтессы Л. А. Круткова, участница литературной группы «Парус» А. Н. Федосеенко, ветераны педагогического труда А. Ф. Трубникова и В. А. Платонова. На встрече прозвучали стихи и песни, а сотрудницы музея подготовили выставку книг Т. А. Стра-

Служба новостей.

Примите поздравление!

Уважаемые работники межрайонной налоговой инспекции!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации.

За время, прошедшее с момента основания, налоговые органы стали надежной опорой властям области и города, гарантом финансовой безопасности региона. Мы все ощущаем, как нужна сегодня налоговая служба каждому из нас. В ее успешной дея-

тельности – залог благополучия граждан. Чем выше собираемость налогов, тем богаче бюджет области, тем выше зарплаты, больше возможностей для увеличения пособий, привлечения средств на развитие экономики региона.

Специалисты налоговой инспекции добросовестно выполняют свой долг. В то же время методы работы налоговой службы становятся все более современными, удобными для людей и организаций.

Благодарим вас за отличную

службу! От души желаем вам крепкого здоровья, новых достижений в вашей нелегкой, но такой необходимой Кузбассу и России деятельности! Счастья, радости, добра вам и вашим родным!

С уважением –
В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города
Ленинска-Кузнецкого.
В.В. БОЧКОВ.
Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

НАША газета внимательно отслеживает ход капитального ремонта (читай, нового строительства) детского сада № 11 («Филиппок») на проспекте Кирова. На эти цели из областного и городского бюджетов было отпущено без малого 40 миллионов рублей, которые взялись осваивать в роли генерального подрядчика кемеровское ООО «Инотех». Оно намеревалось сдать объект к началу 2013-го, сделав бесценный подарок малышам, их родителям и педагогическому коллектиvu сада. Однако неспешный ход работ заставляет отодвигать сроки его сдачи за черту Нового года.

• Строительство

Нужна ли палка-«подгонялка»?

Последний раз мы были на стройке в начале октября. На тот момент члены рабочего штаба во главе с заместителем главы города по строительству и городскому развитию Р. Р. Бадертдиновым предъявили генподрядчику немало серьезных претензий по поводу низких темпов работ и плохого освоения средств, поступающих весьма регулярно. Уже тогда строители морозили в холодном здании детсада, в котором должны были смонтировать стеклопакеты и временные двери. Ни шатко ни валко возводилась на нем кровля. Имелись проблемы по подведе-

нию к объекту инженерных сетей. И это только из набора основного строительства!

Что же изменилось с тех пор? Как показали последние заседания штабов, которые неизменно проводятся на самом «Филиппке», кемеровчане не уловили резко критического тона предыдущих разговоров, настроенности городского руководства форсировать работы на важнейшем социальном объекте, который примет под свой кров 92 ребёнка. Даже рядовой ленинск-кузнецчанин, часто проходящий мимо детсада, не назовёт данную стройплощадку мур-

шевником, в котором каждый член сообщества трудится заданно и без простоя.

За истекший месяц с небольшим строители успели смонтировать все стеклопакеты в главном здании, навесить временные входные двери, подвести водопроводные и теплосети и частично оформить по обоим этажам разводку. А между тем «Инотех» обещал уже к 8-10 ноября полностью запустить и опробовать систему. В чём негативные последствия этого срыва? Ударь завтра крепкие морозы – и стены помещения промерзнут, одновременно заморозив штукатурно-малярные работы. Плюс приведя к их удорожанию: вдруг потом штукатурка, обои, плитка, краска отвалиются – переделывать придётся.

Несмотря на приход зимы со снегопадами, погода до 15 ноября стояла теплая. Однако строители не смогли уложить на крышу утеплитель, вставить окна в новом кирпичном пищеблоке. Вполне по силам было подрядной организации также забрать пивеблок сайдингом, ведь площадь его периметра не поражает воображение.

Откровенно натужно про-
двигаются работы по ограждению территории...

Представители «Инотех» на каждом штабе говорят: эти материалы в пути, эти в дороге, а там за-казаны! Такое впечатление, что поставки идут из Южно-Африканской Республики, поскольку с недельными запозданиями приходят на объект, который держит на личном контроле губернатор облас-ти, трубы и радиаторы отопительной системы, тот же утеплитель, теперь – кольца для семи новых канализационных колод-цев-коллекторов, которые современно-благородно решено обустроить за зоной благоустройства детсада.

Но, по большому счёту, дело не в трубах и кольцах. А в том, что позиция руководителей ООО «Инотех» не согласуется с контекстом городской жизни, в которой проблема обеспечения местами в дошкольных учреждениях остаётся более чем острой. Об этом точно сказала на разборе сложившейся ситуации член штаба, начальник управления образования Н. Т. Рылова, в чём ведомстве находится детский сад. Речь уже ставится о разрыве договора, смене генподрядчика, а делового партнёра, похоже, подобное обострение отношений за-девает слабо.

Пока решено не прибегать к крайним мерам, а участвовать в проведение здесь штабов с целью максимального ускорения работ на объекте. И ради жёсткого контроля за ними, чтобы утеплитель на кровле не лёг на снег либо лёд. Чтобы будущие канализационные колодцы были как положено утеплены в зиму. Чтобы отопление было подключено с соблюдением всех технических норм. Что делать – без догляда не обойтись.

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: идут рабо-
ты на обустройстве ог-
раждения.

Фото автора.



• Праздник

МИЛЛИАРДЫ — В КАЗНУ

Сегодня отмечают профессиональный праздник работники налоговых органов.

ДВАДЦАТЬ два года назад Президент России подписал Указ о создании в нашей стране налоговой службы, а через девять лет учредили профессиональный праздник налоговых инспекторов, отдавая тем самым дань уважения и признательности людям, находящимся на переднем плане борьбы за финансовое благосостояние нашего государства.

Сегодня наша межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области обслуживает два города и три района, в которых находятся 35 муниципальных образований, зарегистрированы 2345 юридических лиц и 5282 индивидуальных предпринимателя. Специалисты инспекции, профессионально и ответственно выполняя поставленные перед нами задачи, вносят весомый вклад в укрепление финансовой и налоговой системы, контролируют соблюдение налогового законодательства, обеспечивают поступление налогов и других платежей в бюджеты всех уровней.

За всё это время нами было собрано более 35 млрд. рублей доходов. Из года в год наблюдается устойчивая тенденция роста налоговых поступлений. За 10 месяцев 2012 года во все уровни бюджета поступило 3,8 млрд. рублей, что на 11%, или 380 млн. рублей больше прошлогоднего периода. При этом 30%, или 1129 млн. рублей поступили непосредственно в бюджеты муниципальных образований, в том числе бюджет Ленинска-Кузнецкого получил 573 млн. рублей, что выше уровня прошлого года на 70 млн. рублей.

Уровень собираемости начисленных платежей составляет сейчас 98%. Кроме того, за последнее время вырос объем платежей, уплачиваемых налогоплательщиками добровольно. В то же время наша контролирующая работа позволила дополнительно начислить в бюджет за 10 месяцев 195 млн. рублей, что на 46 млн. рублей больше прошлогоднего уровня.

В текущем году мы добились также снижения задолженности на 32 млн. рублей. Работа в этом направлении ведется при участии правоохранительных органов, службы судебных приставов, администраций муниципалитетов, которые оказывают нам огромную помощь в работе с должниками. Только на

заседаниях штабов по финансовому мониторингу рассмотрено 459 должников, в результате чего в бюджет поступило 63 млн. рублей.

Актуальное направление — совместное рассмотрение на комиссиях налогоплательщиков, не уплачивающих НДФЛ в полном объеме, а также выплачивающих зарплату ниже прожиточного минимума. За 9 месяцев было заслушано 205 налогоплательщиков, после этого поступило 5 млн. рублей (60%) и 64 работодателя повысили заработную плату.

СЕГОДНЯ мы еще и сервисная служба, которая предоставляет налогоплательщикам услуги, основанные на применении Интернет-технологий. Их развитие не стоит на месте. Декларации по каналам связи нам представляют уже 83% юридических лиц, и 93% индивидуальных предпринимателей, а более 80% пользователей системы ТКС используют электронные возможности доступа к своему лицевому счету. Налогоплательщики активно используют и возможность электронного общения со службой посредством «личного кабинета». Поступило и обработано таким образом 796 электронных обращений. Действует государственная услуга Интернет-информирования граждан о состоянии задолженности. Реализация проекта Президента России «Электронная Россия» создала глобальные возможности для получения налогоплательщиками всей нужной информации.

Она стала доступной как на официальном сайте службы, так и на сайтах администраций. И это экономит время при личном обращении в инспекцию — ожидание в очереди теперь сокращено до минимума. К тому же выросла грамотность и культура налогоплательщиков, которые реально оценивают налоговые риски.

ЗАНИМАЯСЬ своим прямым делом, инспекция не остается в стороне от общественной жизни. У нас есть спортивная команда, которая принимает участие в спартакиадах. На конкурсе патриотической песни заместитель начальника отдела камеральных проверок № 2 Р.Д. Хачатрян занял первое место в номинации «Солисты», а вокальная группа — первое место в

номинации «Вокальные ансамбли». Без участия профкома во главе с Л.И. Пинтер не проходит ни одно мероприятие. Для детей ежегодно устраиваем театрализованную новогоднюю ёлку с конкурсами, призами, сладкими подарками, а среди сотрудников провели фотоконкурс и конкурс поделок из природных материалов.

Кроме того, мы стали желанными шефами для школьников и воспитанников детского дома, ежегодно проводим в инспекции день открытых дверей. Дети ближе знакомятся с работой налоговой службы, и возможно, что кто-то из них сделает здесь выбор своей будущей профессии. А чтобы ребята получили не только познавательную информацию, но и почувствовали теплоту, внимание, заботу, каждая такая экскурсия обязательно заканчивается дружеским чаепитием.

Мы уверены, что наш профессиональный и сплоченный коллектив ждут большие свершения, совместные дела, достижения в работе и общественной жизни. Основа для этого есть. Значит, надо смело идти дальше, отталкиваясь от традиций. Ведь история сбора налогов уходит корнями в далёкое прошлое. Любое государство не может существовать без поступления денег в казну. Они нужны для того, чтобы строить дороги, школы и больницы, содержать армию и судебную систему. За всем этим — экономическая безопасность страны.

В этот праздничный день от всей души поздравляю работников налоговых органов с профессиональным праздником, благодарю за добросовестный труд, желаю крепкого здоровья и благополучия. Пусть вас не покидает вера в свои силы и успех нашего общего дела!

Самые тёплые слова хочу сказать ветеранам: желаю вам, родные, счастья и тихой радости земной, пусть вас житейские ненастяя всегда обходят стороной. Как прежде, бережно храните в душе прекрасные черты, как прежде, щедро всем дарите огонь душевной теплоты. Прекрасного вам настроения в этот день и всего самого доброго!

Л. КАРЦЕВА.
Начальник межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области.

• Актуально!

ЗАМЕСТИТЕЛЬ главы города по организации работы аппарата администрации А.А. Ерофеева провела очредной семинар председателей уличных комитетов.

— У нас с вами впереди две важные даты — 70-летие Кемеровской области и День шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, — подчеркнула Альбина Анатольевна. — Намечена громадный объём работы, уже чувствуется колоссальное напряжение. Но оно того стоит, ведь городу предстоит обрести новый облик, стать краше. И дело здесь не только в строящихся объектах — работать надо всем: на улицах, во дворах, возле домов и офисов. Чтобы город хорошел, каждый из нас должен принимать участие в благоустройстве. Поэтому от инициативы и трудолюбия уличных комитетов очень многое зависит.

На семинаре подвели итоги традиционного ежегодного конкурса по благоустройству и озеленению города, который проводится у нас в течение десяти лет. Почётными грамотами и Благодарственными письмами Ленинск-Кузнецкого городского округа были награждены председатели лучших уличных комитетов В.И. Хащий, Л.Д. Лактиухина, Р.С. Фатхутдинова, хозяева образцовых домовладений Т.Б. Максимова, Н.М. Ибрагимова и другие, всего 35 горожан. Прозвучали названия улиц, которыми благодаря стараниям жителей сегодня просто залюбушся: Знаменка, Звёздная, Изобильная. При этом проявляют максимум выдумки и фантазии, используя любой подходящий материал, а чаще — старый ненужный инвентарь: мебель, обувь, покрышки, вёдра, бочки и так далее. Отмечалось, что на усадьбах стало намного больше клумб, цветников, альпийских горок, зелёных насаждений и оригинальных дизайнерских находок. Значит, хотим жить лучше, интереснее, красиво. И такое отношение к родному городу надо только приветствовать.

Внушают оптимизм и темпы установки в частном секторе малых контейнеров для мусора, которых по городу уже насчитывается 2280 штук — плюс в 30% за последнее время нельзя не заметить. Соответственно, ширится охват уборкой домов и улиц, а плата за это дело остаётся символической: 49,8 рубля за вывоз и 4,5 тысячи рублей за установку, что можно сделать в рассрочку. За один октябрь поставили сразу 63 контейнера малоимущим, проживающим в основном на Дачном и

10-м участке. Среди них инвалиды, многодетные, старики с низкой пенсий — те, кто даже рассрочку не потянет. Ещё около ста контейнеров высвобождаются в микрорайонах, где сейчас ставят новые, современные баки. И они прямым ходом отправляются в наш частный сектор. Правда, как было сказано, на обязательных договорных условиях — за вывоз мусора надо платить регулярно. Роль уличных комитетов здесь тоже растёт: если в прошлом году с ними было заключено 250 договоров, то в текущем — 630. Значит, всё чище и чище становится на улицах.

Не менее важная тема — пожарная безопасность. Статистика настораживает: 80 пожаров с начала года, трое погибших и четверо травмированных. Нанесённый ущерб достигает 3 млн. рублей. При этом на возгорания выезжали 657 раз, что заставляет о многом задуматься. В частном секторе опасны бесхозные строения, притоны бомжей и наркоманов, асоциальных лиц. Зимой они будут греться, и где-то может польхнуть. Так что на всё это общественности придётся обращать внимание, ведь до беды недалеко.

Чтобы на улицах было чисто и красиво, нужен порядок, который зависит от каждого из нас. Поддерживать его надо вместе, с помощью общественников — они играют здесь первую скрипку. Непросто найти такого заводилу. Но если есть лидер — с ним можно горы свернуть. Работа наших лучших уличных комитетов — яркое тому подтверждение.

В. БЛАГОВ.

КТО ИГРАЕТ ПЕРВУЮ СКРИПКУ

• Как живёшь, молодёжь?

Снегопад творчества

В Ленинске-Кузнецком прошел традиционный молодежный фестиваль непрофессионального творчества «Первый снег».

В этом году «снегопад» был посвящен 70-летию Кемеровской области. На суд профессионального жюри молодёжь представила более 30 номеров. В числе участников — учащиеся медицинского колледжа, политехнического и технологического техникумов, горнотехнического колледжа, студенты филиала Томского государственного архитектурно-строительного университета. Кроме того, впервые в конкурсную программу «Первого снега» в Ленинске-Кузнецком были включены номера гостей — студентов филиала КузГТУ (г. Белово) и учащихся лицея № 25 (г. Попысаево).

Программа фестиваля была разделена на три блока. В первом свое ма-

стерство показали «Мэтры» — студенты и учащиеся прошлых поколений — 80, 90, 2000-х годов. В конкурсном блоке шла борьба по номинациям между нынешней молодёжью. В номинации «Вокал» победителями были признаны А. Паршиков и В. Новоянц (политехнический техникум), в «Хореографии» первый стал дуэт из политехнического техникума с танцем «Давай поговорим». Победа в номинации «Оригинальный номер» была отдана группе из медицинского колледжа, исполнившей «Марш снеговиков». Театр мод Беловского филиала КузГТУ стал лучшим в номинации «Театральное направление». Третий блок поразил гостей и участников фести-

вала необычными номерами, посвященными новым жанрам молодежных культур. Это стрип-пластика, бит-бокс и чтение рэпа, пропагандирующего здоровый образ жизни подростков. За свое творчество и участники и победители получили достойные призы — DVD-проигрыватели, сертификаты на посещение бассейна, боулинга, ночного клуба, ужин в ресторане и кофейне. Кроме того, отдельной молодежной политики администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа были учреждены три специализации — мобильные телефоны. Они были вручены студентке из Белова О. Емельяненко, учащейся технологического техникума Д. Клочковой и учащемуся лицея № 25 О. Хоцкиеву.

Е. ЛЬВОВА.



Здоровье

Страница подготовлена при
поддержке управления здравоохранения



Коллектив гинекологического отделения по итогам работы за год несколько лет подряд признается лучшим в городской больнице №1. Как удается достичь высоких результатов, мы попросили рассказать заведующую отделением, врача высшей категории Ларису Дмитриевну Литохину.

- При подведении итогов учитывается целый ряд условий. Прежде всего, берется во внимание количество пролеченных пациентов, объем хирургической активности, отсутствие послеоперационных осложнений, отсутствие летальности. Хирургическая активность у нас составляет 68-70 процентов. Число осложнений варьируется в среднем от 0,8 до 2 процентов. Это хорошие показатели. Что касается летальности, за последние шесть лет мы не потеряли ни одной пациентки.

А сложные случаи бывают часто?

- За девять месяцев текущего года мы провели 40 операций четвертой категории сложности, а за год их число составляет более 50. Например, в отделение поступила женщина в тяжелом состоянии. До этого в Кемеровском онкоцентре она перенесла операцию, которая прошла успешно, и вернулась домой. Но организм не справился с кризисом, и у нее открылось кровотечение. Вместе с врачами-реаниматологами мы боролись за ее жизнь. Из-за большой кровопотери у больной наступила клиническая смерть. Но общими усилиями мы смогли ее спасти. Затем, после длительного лечения, здоровье пациентки пришло в норму.

При воспалительных заболеваниях внутренних половых органов у женщин возможны перитониты. Такую пациентку

нужно рассчитано на 57 коек. А трудятся здесь пять врачей, хотя по объему работы требуется восемь. Медсестер в штате восемь, а надо шестнадцать. Та же картина и с санитарками. Поэтому приходится работать в напряженном режиме, график у нас жесткий. Если учиться, что наше гинекологическое отделение – единственное на три территории (Ленинск-Кузнецкий и район, а также Польсава), нагрузка очень большая. Но мы тесно сотрудничаем с женской консультацией, Польсавским роддомом, районной службой здравоохранения, стараемся помогать друг другу. Так и выходим из положения.

А условия для оперативно-лечебной работы в отделении нормальные?

- Медикаменты и материалы у нас имеются в достатке. Но часть инструмента уже пора менять. Не выдерживает критики и палатная мебель.

В рамках программы модернизации здравоохранения отделение в текущем году получило современный диагностический гистероскоп. Но остальное диагностическое оборудование подлежит замене. Необходимо присобрести эндоскопическую стойку, вакум-асpirатор.

Однако, несмотря на трудности, коллектив старается выполнять свои обязанности в полном объеме и качественно. И нареканий на нашу работу от пациенток практически не поступает.

Беседовала
В. ГАЛКИНА.

БЫТЬ ЛУЧШИМ НЕПРОСТО

«скорая» доставила в отделение нынешним летом. Операция была сложной и длительной, мы приглашали бортгинеколога из Кемерова для консультации. В итоге все прошло нормально, больная выздоровела. И таких примеров можно привести множество.

Что помогает вашему коллектиvu в работе?

- Высокая профессиональная подготовка каждого сотрудника на своем месте. Все врачи и медсестры аттестованы, имеют квалификационную категорию – от второй до высшей. Старшая медсестра отделения Елена Юрьевна Жаворонкова получила повышенный уровень сестринского образования. А еще помогает взаимозаменяемость, готовность каждого внести свой вклад в трудной ситуации.

Есть, наверное, и проблемы?

- Проблемы есть. И одна из них – кадровый вопрос. Отделе-

И улыбка в подарок

Открытие стоматологической поликлиники №2 во втором микрорайоне ровно 25 лет назад стало заметным событием для города. Светлые просторные помещения, современное для того времени оборудование, новая мебель радовали глаз. Доброжелательность медицинского персонала смягчала ощущение страха посетителей (особенно малышей) от жужжащих бормашин.

Главным врачом поликлиники была назначена Галина Николаевна Николаева. Впрочем, она возглавила учреждение задолго до того, как здесь распахнулись двери для приема пациентов. Галина Николаевна руководила ходом обустройства помещений, оборудования кабинетов, поставкой материалов, комплектацией штата сотрудников, с которыми потом приступила к лечению горожан.

По оборудованию и оснащению новая поликлиника отвечала всем требованиям времени. Здесь имелся огромный запас материалов, персонал не знал нужды в инструментарии и медицинских препаратах.

Штат учреждения в те годы насчитывал около 90 человек, из них 20 – врачи. Зубные кабинеты были в детсадах и школах, на предприятиях, а задействованный там персонал относился к поликлинике. Работало ортопедическое отделение.

Нынешний заведующий отделением стоматологической поликлиники №1 (так учреждение стало именоваться после реорганизации в 2010 году), врач первой категории Игорь Петрович Беломоин пришел в коллектив в 1987 году – после окончания Кемеровского государственного медицинского института. И практически вся жизнь учреждения прошла на его глазах и при его участии. В результате реорганизации сократились производственные площади. Раньше поликлиника размещалась на 870 квадратных метрах, занимая почти весь первый этаж жилого дома на проспекте Кольчугинском, теперь эта площадь уменьшилась до 512 квадратов.

За счет оказания платных услуг в текущем году капитально отремонтирован лечебный кабинет, санузел, вспомогательные помещения, заменены 15 окон. Перед входом построен удобный пандус.

Приобретено современное оборудование, закуплены материалы и препараты, отвечающие сегодняшним требованиям. В рамках действия приоритетного национального проекта «Здоровье» было получено 8 компьютеров. Все это обошлось отделению более чем в 1 миллион рублей. Но реконструкция продолжается. Чтобы завершить начатое, потребуется еще около 2,5 миллиона рублей.

Несмотря на реструктуризацию и другие перемены, коллектив работает стабильно.

После окончания институтов по распределению сюда приезжали молодые врачи, и опытные коллеги передавали им свой опыт. Кто-то из молодежи остался в городе, кто-то уехал, но все они прошли отличную школу и стали хорошими специалистами.

В. БУРЦЕВА.

Ветеранам – внимание и забота

В городской больнице №1 по муниципальному заказу работает отделение для ветеранов. Это специализированное отделение рассчитано на 20 коек.

Все места здесь постоянно заняты. По направлению поликлиник сюда госпитализируются для обследования и лечения ветераны войны и труда, вдовы фронтовиков, блокадники, родители солдат, погибших в «горячих точках».

Участковые врачи направляют пациентов в плановом порядке. Здесь не применяется интенсивная терапия, пожилые люди имеют возможность поддержать свое здоровье.

Медикаментозное обслуживание одного пациента в сутки составляет в среднем 106 рублей, на четырехразовое питание заложено 121,2 рубля. Меню разнообразное и калорийное, включает в себя фрукты, соки, кондитерские изделия.

Раз в неделю врачи городской поликлиники №3 проводят

многофункциональный аппарат для записи ЭКГ, аппарат УЗИ.

В ветеранском отделении созданы все условия для соблюдения санэпидрежима. Коллектив старается создать для своих пациентов комфортные условия. В палатах тепло и чисто, помещения проветриваются. Ежегодно на недельный срок отделение закрывается для проведения косметического ремонта.

С начала текущего года здесь прошли оздоровление и лечение 382 человека. Среди них 52 вдовы фронтовиков, 4 матери солдат, погибших в Афганистане и в Чечне. Как правило, пациенты довольны обслуживанием, благодаря персоналу за заботу и вновь ждут своей очереди, чтобы поправить здоровье в специально оборудованном для них отделении.

В. СЕРГИЕНКО.

Заведующий отделением с уважением называет коллег, которые помогали молодым специалистам набираться опыта. Это отличник здравоохранения, заведующая лечебным отделением Любовь Сергеевна Аниконова, стоматолог-терапевт, врач высшей категории Ирина Алексеевна Зотова, заведующая детским отделением Любовь Алексеевна Нестерюк, зубной врач-терапевт Галина Ивановна Чигоряева, врач-ортодонт Татьяна Дорофеевна Глушинец и другие. Многие до сих пор трудятся в родном учреждении. С теми же, что ушли на заслуженный отдых, коллектив поддерживает постоянную связь.

Трудятся в отделении и медсестры-ветераны. В детском кабинете работают Галина Давыдовна Чепкасова и Людмила Алексеевна Могилева. Много лет отработала рентгенлаборант Валентина Григорьевна Комиссарова, сейчас она занимает должность медицинского статистика. Бывший завхоз Галина Николаевна Шичкина в настоящее время выполняет обязанности кассира.

Старшая сестра отделения Валентина Захаровна Волкова, тоже ветеран отделения, с удовольствием показывает светлые, почти стерильные помещения, обилие комнатных растений в уютных холлах. На стенах размещены тематические стенды с рекомендациями, как беречь зубы, а также с полным перечнем оказываемых медицинских услуг, в том числе – платных.

В последнее время произошли изменения в технологии записи пациентов. Теперь на прием можно записаться по телефону в удобное для пациента время. А в стоматологической поликлинике №1 имеется информат.

Но есть в работе отделения и масса проблем. Главная из них – уже ставшая традиционной для региона нехватка врачебных кадров. Правда, в последний год появился в штате молодой специалист: после окончания медицинского вуза пришла в коллектив Маргарита Смертенко. Решила стать стоматологом дочь Зотовой Татьяна (сейчас она проходит ординатуру), так что в отделении начинает складываться первая династия.

Сегодня в отделении трудятся 10 врачей, а надо бы еще 4-5. Не хватает парадонтолога, детского стоматолога, терапевта, хирурга. Однако руководство стоматологической поликлиники, работающие в отделении врачи и средние медработники стараются, чтобы пациенты получали необходимое лечение в полном объеме, как это и было на протяжении всей работы учреждения. И им это удается.

В. БУРЦЕВА.

ОТКРЫТКИ МАМАМ

С 13 ноября в отделениях почтовой связи города началась новая акция «Мама, я тебя люблю!», посвященная Дню матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября, в этом году - 25 ноября.

В акции почтовиков, приуроченной ко Дню матери, может принять участие любой желающий. Для этого надо только купить открытку или карточку, написать добрые пожелания самому близкому на земле человеку и опустить поздравление в специальный почтовый ящик. Он установлен во всех отделениях почтовой связи.

День матери - международный праздник. В этот день принято поздравлять

только мам, в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы прекрасного пола. Ежегодно в последнюю неделю ноября люди, живущие в разных уголках планеты, поздравляют матерей, дарят цветы и улыбки, выражают свою любовь и уважение.

Н. ВЕРЕСК.

КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата	Время	Мероприятие
ДК им.Ленина (ул.7 Ноября, 4), тел.: 3-92-21, 3-97-67		
22.11 – 23.11	10.00	Развлекательная программа «Тайный сыск царя Горюха»
ДК «Строитель» (ул.Рижская, 20), тел. 2-76-01		
24.11	12.00	Игровая программа «Скалолочка» для детей школы № 7
24.11	20.00	Молодежно-танцевальная программа «Танцы, танцы, танцы...»
ДК «Никитинский» (пр.Шахтеров, 21), тел. 6-32-73		
22.11	16.00	«Мы за чаем не скучаем» Посиделки для уч-ков гр. «Рябинушка», посвященные Дню матери
23.11	14.00	Праздничная программа «Мама милая моя», посвященная Дню матери
23.11	18.00	Вечер семейного отдыха «Праздничный вернисаж», посвященный Дню матери
24.11	20.00	Молодежная развлекательная программа «Мир танца»
Выставочный зал (пр.Кирова, 62), тел. 3-33-49		
29.09 – 15.12		Персональная выставка Ю.Михайлова «Казачий строй» - скульптура, графика, куклы, г.Мариинск
Центральный Дворец культуры (пр.Кирова, 25), тел.: 3-30-87, 3-36-40		
21.11		Торжественное мероприятие, посвященное празднованию 75-летия со дня основания гимназии № 12
25.11	14.00	XVII Открытый городской конкурс эстрадного искусства «Звездный дождь»
Краеведческий музей (пр.Кирова, 51), тел.: 5-38-79, 5-41-45		
25.11		Акция «Всей семьей в музей». Экскурсии по музею для многодетных семей Ленинска-Кузнецкого
Библиотека-филиал № 2 (пр.Кирова, 93), тел.: 7-05-14, 7-31-45		
22.11	16.00	Вечер отдыха «Отчизна сильна материнской любовью», посвященный Дню матери
24.11	15.00	Час мужества «Подвигу доблести – память и честь», посвященный войне 1812 года
ЦДБ им.Н.К. Крупской (пр.Кирова, 54), тел. 5-40-44		
21.11	12.00	Час размышлений «Горькая правда или сладкая ложь»
21.11	13.00	Клуб «Компас выбора». Встреча с профессией «Горных дел мастера»
Детская музыкальная школа № 12 (ул.Пушкина, 17), тел. 7-15-46		
22.11	12.00	Концерт, посвященный Дню матери

Официально

ВЕЛИЧИНА ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА

Постановление № 504
коллегии
администрации
Кемеровской области
от 13.11.2012 г.

«Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения Кемеровской области за третий квартал 2012 г.»

В соответствии с Федеральным законом от 24.10.97 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», Законом Кемеровской области от 27.06.2011 № 70-ОЗ «О потребительской корзине в Кемеровской области в 2012-2013 годах», для оценки уровня жизни населения Кемеровской области, формирования социальной политики, разработки и реализации социальных региональных программ Коллегия Администрации Кемеровской области постановляет:

1. Установить по представлению департамента труда и занятости населения Кемеровской области (Е.И. Стёпин) и Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области (С.М. Григорьев) величину прожиточного минимума в целом по Кемеровской области за третий квартал 2012 г. в расчете на душу населения - 5574 рубля, для трудоспособного населения - 5978 рублей, пенсионеров - 4347 рублей, детей - 5470 рублей.

2. Главному управлению по работе со средствами массовой информации Администрации Кемеровской области (А.В. Горелкин) опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс».

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию на сайте «Электронный бюллетень Коллегии администрации Кемеровской области».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя губернатора Кемеровской области (по экономике и региональному развитию) Д.В. Исламова.

А.М. ТУЛЕЕВ.
Губернатор
Кемеровской области.

Реклама, объявления

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН

Федерация профсоюзных организаций Кузбасса проводит выездной прием граждан в г. Ленинске-Кузнецком 28 ноября с 10.00 до 12.00 в конференц-зале администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Предварительная запись на прием проводится с 21 по 23 ноября по телефону: 3-22-73.

Отдел писем и приема граждан.


**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ**
Основан в 2003 году



ЗАЙМЫ НА ПОКУПКУ ЖИЛЬЯ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

СБЕРЕЖЕНИЯ
прогрессивная ставка
до **22%** годовых

ЗАЙМЫ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ
до **60 000** рублей
на льготных условиях

г. Попысаево, ул. Космонавтов, 57, т. 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, т. 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, т. 3-41-05
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, т. 2-55-24, 8-951-5-888-928

Информация для пайщиков кооператива.
Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива.

Запрос коммерческих предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит запрос коммерческих предложений на оказание услуг по проведению предварительных и периодических медицинских осмотров работников г. Киселевска и г. Ленинска-Кузнецкого в 2013 году. Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 7 дней с даты публикации.

По адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-09-41.
E-mail : KurshinovaN@suek.ru

ПРОДАМ

капитальный гараж, 7 x 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб. Телефон 8-950-583-4223;
xxx

гараж металлический, 3,5 x 6 (2-й микрорайон, магазин «Гермес»). Телефон 8-950-583-4223.

Ищу работу

Ищу высококвалифицированную административно-хозяйственную должность. Большой опыт работы.

Телефон 8-960-914-8088.

ПРЕДЛАГАЮ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлокомплект, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода.

Телефон 8-913-296-4095.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 л. Номер подписан
в печать в 17 часов 20.11.2012г.

Печать, офсетная.

Заказ 4608

В розницу - свободная цена

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

* * *

Индекс 51915.

Тираж: 4000